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. Zjednodus vyraz a udej podminky, za kterych mé smysl:

(ﬁa +5a—b)l 2a® — 2ab?
a—b b—a/ a®—2ab+ b2

. Res rovnici, proved’ zkousku:

3 x+1_ T—2x Tx—3
2 5 10

. Damské lyZe byly dvakrat zlevnény. Poprvé o 10 % a poté jesté o 15 % z nové ceny.
Konec¢na cena lyzi ¢inila 4590 K¢. Uréi pivodni cenu.

.V 8:00 vyjel z Chotébote smérem do Prahy autobus primérnou rychlosti 60 km/h.
O 24 minut pozdéji vyjelo po stejné trase osobni auto primérnou rychlosti 80 km/h.
Vypocitej, v kolik hodin dohoni auto autobus a jak daleko od Chotébote to bude.

. Sestroj lichobéznik ABCD (ABICD), je —1i IABI=a=7 cm, v=3 cm,  =40°,
IADI=d = 3,5 cm. Proved’ rozbor, postup konstrukce, konstrukci a uved’ pocet feseni.

. Vypocitej postupnymi Gpravami bez pouZiti kalkulacky:
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RESENI A BODOVE HODNOCENI

1. Zjednodus vyraz a udej podminky, za kterych ma smysl:
6a Sa—by 2a®— 2ab? 6a—5a+b (a —b)? 1
G5t5=2) - 2
a—b b-—a

"2’ —2ab+b?  a—b .Ea[a+b][a—b]=2a
a+=hba+-ba+0

Celkem maximdlné 5 bodit = 4 body za upravu a vysledek + 1 bod za podminky
Body se pridéluji takto:

prevedeni na spol. jmenovatele ... 1 bod

vzorec a® — 2ab + b* = (a— b)*... I bod

vzorec a® — b* = (a+ b)(a—b)...1 bod

vysledek ... 1 bod

3 X podminka ... 1 bod (chybéjici nebo nadbytecné podminky ... 0 bodi)

2. Res rovnici, proved’ zkougku:
x+1_4 7—2x Tx—3
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Celkem maximalné 5 bodii = 3 body za FeSeni + 2 body za zkouSku
Body se pridéluji takto:

odstranéni zlomku ... 2 body (vyraz se zavorkami ... 1 bod),

reseni ... 1 bod

zkouska L ... 1 bod

zkouska P ... 1 bod

3. Damské lyze byly dvakrat zlevnény. Poprvé o 10 % a poté jesté o 15 % z nové ceny.
Konec¢na cena lyZi €inila 4590 K¢. Urci pivodni cenu.

0,85-0,9x = 4590 nebo: 85 %....4590 K¢ = 100 % ....5400 K¢
0,765x = 4590 90 %....5400 K¢ = 100 %....6000 K¢
x= 6000 K¢

Puvodni cena lyZi byla 6000 K¢.

Celkem maximalné 5 bodii = 4 body za FeSeni + 1 bod za odpovéd’
Body se pridéluji takto:
sestaveni rovnice ... 3 body  nebo: vypocet ceny po 1. zlevnéni ... 2 body

reSeni rovnice ... 1 bod vypocet puvodni ceny ... 2 body
odpoved' ... 1 bod

4. V 8:00 vyjel z Chotébote smérem do Prahy autobus primérnou rychlosti 60 km/h.
O 24 minut pozdéji vyjelo po stejné trase osobni auto pramérnou rychlosti 80 km/h.
Vypocitej, V kolik hodin dohoni auto autobus a jak daleko od Chotébote to bude.

60t = 80(t — 0,4)
t=1,6h 1,6 h=1h 36 min = ¢as 9:36 s=60-16km=96km
Auto dohoni autobus v 9:36 a bude to 96 km od Chotébore.

Celkem maximalné 6 bodi = 5 bodii za ieSeni + 1 bod za odpovéd’
Body se prideluji takto:



sestaveni rovnice ... 2 body (misto 0,4 h dosazen cas 24 min ... 1 bod)
reSeni rovnice ... 1 bod

cas 9:36 ... I bod

vypocet drahy ... 1 bod

odpoved' ... 1 bod

. Sestroj lichobéznik ABCD (ABICD), je —li IABI=a=7 cm, v=3 cm, = 40°,
IADI =d = 3,5 cm. Proved’ rozbor, postup konstrukce, konstrukci a uved’ pocet feSeni.

Celkem maximalné 6 boda.
Body se prideluji takto.
rozbor = nacrt ¢tyrihelniku ... 1 bod
postup konstrukce:

1) AB;IABl=a=7cm

2) p; pllAB, Ipé>ABl=v=3cm

3) <ABX; XABX I= B = 40°

4) C;CemBXNp

5) k; k(A; r=]AD|=d=3,5cm)

6) D;Deknp

7) lichobéinik ABCD ... 2 body (chyby v symbolice, postup spravné ... 1 bod)
konstrukce — 2 x lichobéznik ... 2 body (1 * lichobéznik... 1 bod)
diskuse: Uloha ma v dané poloroviné 2 feseni. ... / bod

. Vypocitej postupnymi tpravami bez pouziti kalkulacky:
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Celkem maximdlné 3 body.
Body se prideluji takto:
Citatel ... 1 bod

jmenovatel ... 1 bod
vysledek ... 1 bod

Celkem maximadalné 30 bodi.



